
１学期 ２学期 １学期 ２学期

1 授業はよくわかりましたか。 94.7 95.5 1
お子さんは学習内容がどの程度定着していま
すか。

82.0 81.0

2 読書は好きですか。 91.8 90.3 2 お子さんは読書が好きだと思いますか。 50.8 55.0

3 授業に自分から進んで取り組んでいますか。 95.5 95.5

4 家庭学習に進んで取り組んでいますか。 92.5 89.6 3
お子さんは家庭学習に進んで取り組んでいま
すか。

80.3 83.0

5
先生や友達の話をしっかりと聞くことができま
したか。

96.2 97.8 4
お子さんは話をしっかりと聞くことができてい
ますか。

81.2 87.0

6 学校は楽しいですか。 93.3 91.7 5
お子さんは学校に楽しく通っていると思います
か。

96.7 91.0

7
自分のことが好きで、自分を大切にしようとし
ていますか。

95.5 93.3 6
お子さんは自己肯定感が育っていると思いま
すか。

92.6 90.0

8
自分から友達や周りの人に優しい行いや言葉
かけができましたか。

94.0 96.3 7
お子さんは思いやりの心や親切な態度が育っ
ていると思いますか。

96.7 97.0

9 自分から進んであいさつができましたか。 97.8 97.0 8 お子さんは進んであいさつができていますか。 84.4 90.0

10 早寝・早起きができましたか。 85.7 85.1 9 お子さんは早寝・早起きができていますか。 81.2 83.0

11 毎日、朝ご飯を食べましたか。 96.2 94.8 10
お子さんは朝ご飯を食べる習慣が身について
いますか。

96.7 98.0

12 運動やスポーツをするのは好きですか。 94.1 91.1 11
お子様は運動やスポーツをするのが好きだと
思いますか。

81.9 83.0

13 ふるさと河和田は好きですか。 95.4 94.8 12
お子さんにはふるさと河和田を愛する心が
育っていますか。

96.7 97.0

14
家庭のルール「河和田っ子まもルール」を守り、
インターネットやゲームを使用できましたか。

94.0 91.1 13
お子さんは家庭でのルール「河和田っ子まも
ルール」を守り、インターネットやゲームを使用
できていますか。

59.0 56.0

15
交通ルールを守り、登下校したり、自転車に
乗ったりしましたか。

97.0 98.6 14
登下校の際のお子さんの安全は確保されてい
ますか。

86.9 88.0

16 無駄口をせずに掃除ができましたか。 96.2 96.2 15
学校だよりや学年だより、メールやホームペー
ジなどをご覧になって、学校の様子がわかりま
すか。

95.9 95.0

16
お子さんは学校生活に満足していると思われ
ますか。

95.9 92.0
数値は、４択式の回答のうち、肯定的な回答A＋Bの割合の合計

（％）

令和6年度　「かわだっ子アンケート」の結果報告

　１・２学期に行いました「かわだっ子アンケート」では、お忙しい中、ご協力いただきありがとうございました。結果をお知ら
せします。１学期よりも肯定的な評価ポイントが下がった項目や児童と保護者の回答結果のずれが大きい項目がいくつかあ
ります。その原因等を検討し、来年度に向けて教育活動の工夫改善に生かしていきたいと考えています。保護者の皆様には
おかれましては、今後とも引き続きご協力をよろしくお願いします。

質問項目 質問項目

＜児童＞ ＜保護者＞


